

周三竞彩重点场次提点·韩职

江原FC 受平半 全北现代 2022-08-03 18:30 竞彩让球推荐:3



三串四名家提点

全北现代做客或遇阻击

相关盘口数据

亚盘	澳彩: 0.96 受平手/半球 0.90	盈禾: 0.96 受平手/半球 0.92	金宝博: 0.95 受平手/半球 0.90	明升: 0.98 受平手/半球 0.96	利记: 0.94 受平手/半球 0.91
欧赔	威廉希尔: 3.10 3.40 2.15	伟德: 3.20 3.30 2.20	立博: 3.00 3.20 2.10	大小球	澳彩: 0.87 2.5 0.93

盘路解析 亚盘初盘开出江原FC受平半,即时盘维持受平半。欧赔初盘平均值3.40、3.33、2.03,即时平均值3.27、3.35、2.09。全北处于8轮联赛不败当中,加之近5次面对江原FC保持不败势头,全北此行赢面更大。

韩职联赛常规赛进入了最后一个阶段的厮杀,目前积分榜上情况来看,蔚山现代50分排名榜首,而全北现代45分紧随其后,从一开始10分左右的落后分差到现在追到了只剩下5分,金相植主教练的全北现代正在蚕食着蔚山现代的领先优势,两队周末将进行本赛季第三场的直接对话,在这之前,全北现代还需要做客对阵近期状态不错的江原FC。

6月国际比赛日后的8轮联赛,全北现代6胜2平状态非常出色,包括做客3比1击败蔚山现代,这才缩小了双方的积分差距,最近5轮联赛,全北现代也是4胜1平,除了主场2比0领先情况下被仁川联2比2逼平外,其他四场比赛全部赢球,包括击败了金泉尚武、首尔、城南和济州联,上周末在场面并不

占优的情况下,全北现代靠着文宣民的进球最终1比0险胜,保持着非常不错的势头。

不过,这段时间全北现代兵源面临一定的紧张,虽然完成租借至金泉的国脚中锋曹圭成,但眼下曹圭成还没有完成回归手续,因此全北现代在中前场还是面临一定的人员缺失,这或许需要几周的时间慢慢缓解。

崔龙洙的江原现在在27分排名第九,但是距离第六名的首尔也就是2分差距,韩职联赛第六名的争夺战非常激烈,

双方近期对战盘路

2022-05-15	韩K1联	全北现代	1-1(0-0)	江原FC	+0.5/1	赢
2022-04-02	韩K1联	江原FC	1-2(0-2)	全北现代	+0.5	输
2021-10-02	韩K1联	江原FC	0-1(0-1)	全北现代	+0.5	输
2021-04-24	韩K1联	江原FC	1-1(1-0)	全北现代	+0.5/1	走
2021-03-09	韩K1联	全北现代	2-1(0-0)	江原FC	+1	赢

双方近期战绩盘路

2022-07-30	韩K1联	蔚山现代	2-1(1-1)	江原FC	+1	走
2022-07-16	韩K1联	水原FC	2-4(1-1)	江原FC	+0/0.5	赢
2022-07-08	韩K1联	江原FC	3-2(2-0)	金泉尚武	0	赢
2022-07-05	韩K1联	蔚山现代	2-1(0-0)	江原FC	+0.5/1	输
2022-07-02	韩K1联	城南FC	0-2(0-0)	江原FC	-0/0.5	赢

2022-07-30	韩K1联	全北现代	1-0(0-0)	济州联	-0/0.5	赢
2022-07-16	韩K1联	全北现代	3-2(1-0)	城南FC	-1	走
2022-07-09	韩K1联	全北现代	2-2(2-0)	仁川联	-1	输
2022-07-06	韩K1联	首尔FC	0-1(0-0)	全北现代	-0.5	赢
2022-07-02	韩K1联	金泉尚武	1-2(1-0)	全北现代	-0/0.5	赢

首尔和水原城都是29分,而大邱和江原27分,暂时来看这四支球队都将为第六名这个争冠组最后一个席位而战,因此我相信江原的动力同样会非常强大。

江原这段时间状态有了明显提升,最近6轮联赛取得了四场胜利,打进9球的金大元依然是球队最有把握的得分点,外援塞库利克近期也有稳定贡献,这样看来,此前遭遇伤病打击的江原,现在至少攻击线上人手已经比较充足了,尽管现在迪诺和高武烈这两名前

锋依然还在养伤,但崔龙洙已经用全新的人员组合完成了攻击线的充足。

全北现代和江原本赛季此前交手两次,全北现代主场1比1战平对手,但客场2比1取胜,当时数据是客让平手半球升为半球,本场比赛数据从客让半球退回客让平手半球,结合近期江原状态回升,而全北现代中前场人手紧缺,我看好主队能够捍卫主场,本场比赛竞彩选择让胜,参考比分1比1、2比1。

韩职主队不容小觑

竞彩分析师 木子

今天我们选择3场K联赛进行推荐。

仁川联 VS 水原FC

08-03 18:00

推荐:受让球胜

23轮过后,两队相差4分列第5、第6名,此番交锋,排名更高且占据主场之利的仁川联虽然没有得到数据的大力支持,但还是更有希望拿到分数。

之所以不被广泛看好,主要是仁川联近期的状态和水原FC有一定的差距。上轮客场1比3负于倒数第一的城南一和,仁川联近6场比赛只有1胜3平2负。而水原FC近8轮5胜2平1负,近4个客场2胜2平保持不败。上一个客场正是1比0力挫仁川联。本赛季至今,水原FC客场3胜3平5负,只比仁川联4胜4平3负的主场少拿了4分。

不过,7月初的主场失利是自2016年以来仁川联首次主场输给水原FC,此番他们再输的概率并不大。建议低赔选择受让球胜。

江原FC VS 全北现代

08-03 18:30

推荐:胜/负

目前落后蔚山现代5分排名第二的全北现代是唯一有希望从蔚山手里争夺冠军的队伍,但此番做客对阵江原,全北现代未必能如愿取胜。

上轮主场1比0小胜济州联让全北现代的不败场次扩大到了9场,近9场各项赛事他们7胜2平状态火热,更为值得一提的是他们联赛客场已经豪取九连胜。赛季至今客场打进17球丢6球,攻防两端的数据都是K联赛最佳。

反观江原则是表现起伏不定,近10场联赛4胜1平5负,赛季主场5胜2平4负,往绩方面他们也是处于绝对下风。但就是在这样差别明显的比赛中,亚盘初盘只给出受平手半球,哪怕此后会有继续降盘的处理,但也摆脱不了做热客队的嫌疑。综合多方因素考虑,此役建议首选博冷主胜,补防客胜。

大邱FC VS 水原三星

08-03 18:30

推荐:胜

曾经的K联赛老牌强队水原三星近几个赛季表现不佳,此番做客对阵大邱恐怕难逃败局。

大邱上轮比赛客场2比2与水原FC握手言和,近10轮联赛2胜7平1负,23轮比赛取得12场平局,是K联赛中唯一平局场次达到两位数的球队。他们既能逼平全北现代、浦项制铁,也会在倒数第一的城南一和、倒数第三的金泉尚武身上只拿到1分。23轮打进30球攻击力尚可,但也丢掉了29球。

而水原三星上一次的联赛胜利还是5月份的事情,在那之后他们10轮联赛5平5负。更为关键的是,这支球队本赛季在联赛客场4平7负一胜难求,我们完全有理由更看好大邱一些,首选主胜,次选平局。

周三竞彩重点场次提点·解放者杯

帕尔梅拉斯客场全身而退

米内罗竞技 平手/半球 帕尔梅拉斯 2022-08-04 08:30 竞彩让球推荐:0

相关盘口数据

亚盘	澳彩: 1.03 平手/半球 0.77	盈禾: 1.13 平手/半球 0.76	金宝博: 1.05 平手/半球 0.80	明升: 1.15 平手/半球 0.80	利记: 1.06 平手/半球 0.80
欧赔	威廉希尔: 2.40 3.10 3.20	伟德: 2.38 2.90 3.00	立博: 2.37 2.87 2.90	大小球	澳彩: 0.79 2 0.91

盘路解析 亚盘初盘开出米内罗竞技平手/半球,即时盘维持平手/半球。欧赔初盘平均值2.19、3.05、3.38,即时平均值2.28、3.04、3.25。帕尔梅拉斯做客战斗力强悍,他们也是今年的巴甲客场龙,各项赛事五连胜在手的他们此役出征必将凯旋。

解放者杯进入四分之一决赛,巴甲六支球队全部晋级淘汰赛,除了本赛季为保级而战的福塔雷萨淘汰赛首轮被阿根廷拉普拉塔大学生淘汰出局外,其他五支球队全部进入解放者杯8强,抽签结果造就了两场巴西德比,其中米内罗竞技上届冠军帕尔梅拉斯对阵上赛季巴甲冠军米内罗竞技,这是一场绝对意义的强强对话了,目前联赛积分榜上,帕尔梅拉斯一马当先42分排名榜首,原本也在前四名的米内罗因为近期的状态下滑现在依然32分,排名滑落到了第七名。

双线作战的帕尔梅拉斯本赛季联赛成绩非常稳定,12胜6平2负排名榜首,而杯赛他们点球大战输给圣保罗出局,这样多少从一条最不重要的战线中抽身了,可以把更多注意力完全集中在联赛和解放者杯上。在缺少主力的情

况下,帕尔梅拉斯联赛依然能够打出四连胜,可以看出球队的状态是值得信任的。

相反,米内罗竞技近期状态明显下滑,他们多打了两场和弗拉门戈的巴西杯比赛,对球队体能上消耗是比较大的,结果也不好,主场2比1赢球的情况下做客0比2输球出局,最近6场联赛和杯赛,除了做客1比0击败博塔弗戈外,其他5场比赛2平3负还没有能够取胜,尤其是联赛方面对阵科林蒂安和巴西国际的两场强强对话,米内罗分别1比2和0比3输球,对球队士气打击不可谓不大。

米内罗竞技夏窗免签了因为欠薪和深圳解约的高中锋卡尔德克,这理应是一笔非常好的签约,不过卡尔德克因为久疏战阵,状态还无法达到最

双方近期对战盘路

2022-06-06	巴甲	帕尔梅拉斯	0-0(0-0)	米内罗竞技	+0/0.5	赢
2021-11-24	巴甲	帕尔梅拉斯	2-2(1-1)	米内罗竞技	-0.5/1	输
2021-09-29	解放者杯	米内罗竞技	1-1(0-0)	帕尔梅拉斯	-0.5/1	走
2021-09-22	解放者杯	帕尔梅拉斯	0-0(0-0)	米内罗竞技	0	赢
2021-08-15	巴甲	米内罗竞技	2-0(1-0)	帕尔梅拉斯	-0/0.5	赢

双方近期战绩盘路

2022-08-01	巴甲	巴西国际	3-0(3-0)	米内罗竞技	-0/0.5	输
2022-07-25	巴甲	米内罗竞技	1-2(1-0)	科林蒂安	-1	输
2022-07-22	巴甲	库亚巴	1-1(0-0)	米内罗竞技	-0/0.5	输
2022-07-18	巴甲	博塔弗戈	0-1(0-0)	米内罗竞技	-0.5/1	赢
2022-07-14	巴西杯	弗拉门戈	2-0(1-0)	米内罗竞技	+0.5	输

2022-07-31	巴甲	塞阿拉	1-2(0-2)	帕尔梅拉斯	-0/0.5	赢
2022-07-25	巴甲	帕尔梅拉斯	2-1(1-0)	巴西国际	-1/1.5	输
2022-07-22	巴甲	米内罗美洲	0-1(0-0)	帕尔梅拉斯	-0.5	赢
2022-07-19	巴甲	帕尔梅拉斯	1-0(0-0)	库亚巴	-1.5	输
2022-07-15	巴西杯	帕尔梅拉斯	2-1(2-0)	圣保罗	-1	走

佳,只能通过比赛慢慢寻找状态,因此米内罗现在依然比较依靠胡尔克,但胡尔克毕竟年龄偏大,很难在多条作战的情况下火力全开,尤其是近期在面对科林蒂安的比赛前,胡尔克接受采访时大谈如何和对方主教练佩雷拉在上港效力期间决裂的往事,这种把注意力放在场外的行为,很显然对于球队是没有任何作用的。

上一轮联赛做客巴西国际的比赛,米内罗基本上是全主力出战,0比3输球的同时也让球队在体能和士气方面损

失不小,本场比赛是两回合的首战,双方过往两场解放者杯淘汰赛和两场联赛都是平局收场,彼时都是米内罗竞技占据优势,而帕尔梅拉斯处在下风的情况下都能够全身而退,如今明显帕尔梅拉斯状态和实力更好,我相信他们会全力以赴争取卫冕解放者杯。

数据来看主让平手半球来到了超高回报,临场很可能变为平手,我不看好主队赢球,这场比赛倾向于帕尔梅拉斯全身而退,竞彩稳妥选择让负,参考比分0比0、0比1。

·宋承良·